
NĚCO K PIVU

SVĚTLÁ TLAČENKA	 150 g / 115,-
JIRKY ULDRICHA s octem, chléb

NAKLÁDANÝ HERMELÍN	 1 ks / 115,-
s feferonkou, chléb

VEPŘOVÉ MASO VE VLASTNÍ	 150 g / 145,-
ŠŤÁVĚ OD ROMANA KLAUSE
se sádlem, podávané za studena, chléb

TATARSKÝ BIFTEK	 100 g / 245,-
podávaný s česnekem a topinkami 4 ks

DOMÁCÍ BRAMBOROVÉ CHIPSY	 150 g / 115,-
s česnekovým dipem	

CIBULOVÉ KROUŽKY	 120 g / 129,-
smažené v těstíčku a podávané	
s pikantním dipem

LOADED NACHOS	 200 g / 189,-
sýrové nachos zapečené se slaninou,	
čedarem a jalapeňos papričkou

Sladovnická 4, 326 00 Plzeň
+420 724 702 120

sladovnicka@unpch.cz

POLÉVKY 
Gulášová s majoránkou a česnekem	 	 250 ml / 60,-
Hovězí vývar s nudlemi, játrovými knedlíčky a kořenovou zeleninou	 250 ml / 60,-

Vuřty na černém pivě s cibulí, chléb	 150 g / 149,-
Ďábelský utopenec s cibulí, chléb	 100 g / 109,-
Pikantní bůček s feferonkou a česnekem, hořčice, chléb	 90 g / 125,-
Tradiční bavorské Weisswursty, hořčice, křen, chléb	 8 ks / 149,-

PLNĚNÉ BRAMBOROVÉ KNEDLÍKY	 120 g / 215,-
uzeným masem, kysané zelí, cibulka	

GULÁŠ Z HOVĚZÍHO KRKU se špekovými knedlíky	 150 g / 225,-

HOVĚZÍ SVÍČKOVÁ, kynutý knedlík, brusinkový terč	 150 g / 225,-

UZENÁ VEPŘOVÁ MASITÁ ŽEBRA	 500 g / 345,-
na česneku, medu, chilli a BBQ omáčce, podávané s hořčicí,
křenem a chlebem	

PEČENÉ VEPŘOVÉ KOLENO PŘEDNÍ	 1 ks / 309,-
s hořčicí, křenem, 100g chléb

Informace o obsažených alergenech poskytne obsluha na vyžádání zákazníka.                    Bezlepkové jídlo                    Vegetariánské jídlo

DEZERTY
»	4 ks Domácí lívance se skořicí,	 99,-
	 ovocným rozvarem a zakysanou smetanou
»	Dezert dle denní nabídky 	 1 ks / 85,- 

SALÁTY
»	Malý míchaný	 200 g / 85,-
	 zeleninový salát
»	Caesar salát 	 100 g / 215,-
	 grilované kuřecí prso se slaninou,
	 trhané římské listy, krutony, ančovičkový dresink
	 s česnekem a parmazánem 
»	Šopský salát	 350 g / 135,-
	 s balkánským sýrem

BOURBON BURGER – sekané hovězí v rozpečené bulce,	 200 g / 279,-
cheddar, slanina, bourbon BBQ omáčka, dijonská omáčka, rajče,
ledový salát, marinovaná cibule, nakládaná okurka, hranolky, tatarská omáčka

ROYAL BERRY BURGER – grilovaný camembert, brusinky, kapie,	 125 g / 249,-
hranolky, tatarská omáčka 

QURITO – šťavnaté kousky kuřete obaleného v kukuřičné strouhance,	 150 g / 245,-
výrazný strouhaný sýr čedar, BBQ omáčka, slanina, a to vše zapečené v jemné 
pšeničné tortille, bramborové lupínky, pažitkový dip

QUESADILLA s trhaným vepřovým masem, BBQ omáčkou, kukuřicí,	 200 g / 229,-
jarni cibulkou a čedarem, dip ze zakysané smetany

CHICKEN WINGS – pikantní kuřecí křidélka podávaná se sweet chilli	 350 g / 209,-
a BBQ omáčkou, bylinková bageta	

CHICKEN POTATO – restované kuřecí kousky s brambory, kukuřicí, cibulí a chilli	 350 g / 205,-

PRO
ZNALCE

STUDENÉ OMÁČKY / 50 g /

Tatarská omáčka  30,-  »  Hořčice  20,-  

Sweet chilli  20,-  »  Kečup  25,-  »  BBQ  30,-

Česnekový dip 30,-  »  Pažitkový dip 30,-

MIX & SHARE
MIX MINI ŘÍZEČKŮ	 200 g / 245,-
z vepřového a kuřecího masa,
kyselá okurka, sweet chili omáčka, chléb

ZAPEČENÉ TVARGLE	 3 ks / 165,-
v anglické slanině, rozpečený chléb	

SLADOVNICKÉ	 300 g / 275,-

PRKÉNKO – variace sýrů a uzenin, chléb 

PŘÍLOHY
»	Grilovaná zelenina	 150 g / 80,-
»	Fazolové lusky se slaninou 	 200 g / 80,-
»	Rozpečená bylinková bageta	 1 ks / 60,-
»	Smažené bramborové hranolky	 150 g / 55,-
»	Smažené bramborové krokety	 150 g / 55,-
»	Vařené brambory	 200 g / 55,-
»	Pečené brambory	 200 g / 55,-
»	Šťouchané brambory	 200 g / 55,-
»	Houskový knedlík	 1 ks / 8,-
»	Špekový knedlík	 1 ks / 10,-
»	Topinka	 1 ks / 10,-
»	Pečivo	 1 ks / 8,-

MENU
GRILOVANÁ KUŘECÍ KAPSA  	 200 g / 235,-
plněná mozzarelou a sušenými rajčaty, bazalkové pesto	

SMAŽENÝ ŘÍZEK z vepřového nebo kuřecího masa	 200 g / 215,-

VEPŘOVÁ PANENKA se slaninovými fazolkami	 200 g / 265,-

FLANK STEAK, pepřová omáčka 	 200 g / 275,-

TRHANÁ VEPŘOVÁ PLEC na topince, čedar,	 100 g / 259,-
jalapeňos papričky, BBQ omáčka, sweet chilli majonéza, jarní cibulka

SMAŽENÝ SÝR GOUDA, tatarská omáčka	 150 g / 215,-

BURGER & TEX-MEX

PIVNICE

SLADOVNICKÁ

OTEVÍRACÍ DOBA           PO-ČT   10:00–00:00           PÁ-SO   10:00–01:00           NE   10:00–23:00

CESKÁ KUCHYNEˇ ˇ
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JAR / FANGALO / 1,5 dcl /
Bílé	 62,-
Červené	 62,-
Růžové	 62,-

ITÁLIE / 1,5 dcl /
Pinot Grigio bílé	 65,-
Montepulciano D´Abruzzo červené	 65,-

VÍNA & APERITIVY
Bohemia sekt demi, brut	 0,75 l / 370,-
Proseco - bílé	 0,1 l / 62,-
Campari	 4 cl / 60,-
Martiny Bianco	 0,1 l / 60,-

BÍLÁ
Gavi 951 mile, DOCG	 0,75 l / 390,-
Cantina Produttori del Gavi / Itálie – Piemont

Riesling vom Urgestein, DAC	 0,75 l / 450,-
Schmid / Rakousko – Kremstal

Phant Chardonnay	 0,75 l / 390,-
JAR – Western Cape

ČERVENÁ
Barbera del Monferrato, D.O.C.	 0,75 l / 390,-
Cantina Produttori del Gavi / Itálie – Piemont

Nebbiolo D´Alba IL Donato	 0,75 l / 570,-
Doc Diego Pressenda / Itálie – Piemont

Phant Cabernet Sauvignon	 0,75 l / 390,-
JAR – Western Cape

Pro nabídku dalších lahvových vín,
vám rádi nabídneme vinný lístek.

PRO HOLKY
Amundsen ochucená	 60,-
Becherovka lemond	 60,-
Baileys	 70,-
Božkov Griotte	 60,-
Božkov Vaječný likér	 60,-

PRO KLUKY
Božkov Originál	 60,-
Božkov Speciál – kávový	 60,-
Božkov Republica Exclusive	 70,-
Božkov Republica RESERVA	 80,-
Beefeater gin	 70,-
Becherovka originál	 60,-
Fernet Stock originál,citrus	 60,-
Jägermeister	 70,-
Tequila silver, gold	 80,-
Borovička Spišská	 60,-
Capitan Morgan Spiced	 65,-
Slivovice Jelínek stříbrná	 70,-
Hruškovice Jelínek	 70,-
Meruňkovice	 70,-
Gordon gin	 70,-
Cortez Ron Blanco	 80,-
Metaxa *****	 70,-
Havana 3 Y.O. 	 65,-
LEGENDARIO 7 Y.O.	 90,-
BUCA NERO 7 Y.O.	 90,-
ZACAPA Centenario 23 Y.O.	 160,-
Vodka Amundsen	 65,-
Vodka Finlandia	 65,-
Božkov Peprmint	 60,-
Absinth 70%	 70,-
Bacardi	 65,-
Tatratea	 65,-

Přijďte nás navštívit
do nejstarší plzeňské pivnice.

Pražská 8, 301 00 Plzeň

Chuť Itálie
v centru Slovan.

Částkova 56, 326 00 Plzeň

Navštivte nás v jedné z nejhezčích částí centra Plzně, 
Kopeckého Sadech, přímo naproti Měšťanské besedě.

Kopeckého Sady 329/8, 301 00 Plzeň

Nejen pro všední setkání,
ale i pro radost.

Martinská 7, 301 00 Plzeň

NEZAPOMEŇTE NAVŠTÍVÍT TAKÉ:

Přijďte nás navštívit do stylového prostředí pivnice
Na Parkánu, šenk je přímo napojen na objekt Pivovarského muzea.

Veleslavínova ulice 4, 301 14 Plzeň

/ 4 cl /
Jack Daniels	 85,-
Jameson	 75,-
Tullamore Dew	 75,-
J. Walker	 85,-

MÍCHANÉ NÁPOJE
Aperol Spritz	 0,25 l / 135,-
(Aperol, Prosecco, soda)
B52	 125,-
Gin & Tonic	 130,-
Chupito (Havana, limetková šťáva,	 99,-
koktejlová třešnička)

Pepsi-Cola 	 0,25 l / 53,-
Pepsi-Cola Max 	 0,25 l / 53,-
Mirinda	 0,25 l / 53,-
7Up	 0,25 l / 53,-
Schweppes Tonic	 0,33 l / 53,-
Bitter Lemon/Pink Tonic 
Schweppes Tonic	 0,25 l / 53,-
Ginger Ale  
Toma	 0,25 l / 53,-
Pomeranč/Jablko/Multivitamin 
Granini Schorle	 0,33 l / 67,-
Maracuja/Třešeň
Domácí limonáda	 0,5 l / 69,-
Aquila neperlivá	 0,33 l / 48,-
		  0,75 l / 90,-
Mattoni Grand	 0,33 l / 48,-
jemně perlivá, perlivá	 0,75 l / 90,-
Lipton broskev/zelený čaj 	 0,33 l / 52,-
Džbán vody s ovocem	 0,7 l / 60,-
perlivá/neperlivá
Red Bull	 0,25 l / 80,-

4 CLWHISKEY & BOURBONVÍNA LITÁ

BEZ ALKOHOLU

Káva Espresso, cukr 5g, mléko	 60,-
Cappuccino, cukr 5g	 66,-
Latte macchiato, cukr 5g	 71,-
Turecká káva, cukr 5g	 53,-
Vídeňská káva	 66,-
espresso se šlehačkou, cukr 5g
Svařené víno, cukr 5g	 70,-
Čaj dle nabídky, cukr 5g, citron 15g	 55,-
Horká čokoláda, cukr 5g, šlehačka	 60,-
Grog, cukr 5g, citron 15g	 70,-
Smetana do kávy, min. 7,5g	 5,-

TEPLÉ NÁPOJE

Pilsner Urquell	 0,3 l / 47,-	 0,5 l / 63,-
nepasterizovaný z tanku

Gambrinus 10°	 0,3 l / 36,-	 0,5 l / 48,-
nepasterizovaný z tanku

Gambrinus 11°	 0,3 l / 40,-	 0,5 l / 53,-

Gambrinus	 0,3 l / 43,-	 0,5 l / 58,-
nefiltrovaný

Řezané pivo	 0,3 l / 36,-	 0,5 l / 48,-
Gambrinus / Kozel

Volba sládků	 	 0,4 l / 65,-

Proud	 	 0,4 l / 52,-

Kozel černý	 0,3 l / 36,-	 0,5 l / 48,-

Radegast birell	 0,3 l / 36,-	 0,5 l / 48,-

Radegast birell	 0,3 l / 40,-	 0,5 l / 53,-
ochucený

Radler	 	 0,5 l / 89,-
Gambrinus / 7UP

MLÍKO
Sklenice plná

krémové pěny s jemnou 
sladší chutí.

ŠNYT
Ochutnávkové pivo

vhodné
k degustaci.

HLADINKA
Pivo s mokrou pěnou 

bez bublinek čepované 
najednou.

Důležitá je kontrola správné teploty a poctivá péče o pivo a pivní sklo.
Výsledkem je pivo o ideální teplotě 7 °C se správným poměrem piva a krémové pivní pěny.

Pilsner Urquell	 0,5 l / 60,-

Radegast birell  polotmavý	 0,5 l / 45,-

Frisco	 0,33 l / 65,-

PIVA – LAHVOVÁ

Chipsy  40,-  »  Tyčinky  30,-

Dlouhé tyčinky  40,-  »  Arašídy 40,-

Mandle 50,-  »  Pistácie 50,-  »  Žvýkačky 30,-

240 Kč / HODINA
REZERVACE U OBSLUHY

NEBO TELEFONICKY +420 724 702 120.

0,25 l
  47,-

0,25 l
  47,-

0,5 l
  63,-

PIVNICE

SLADOVNICKÁ

NOVÝ SALONEK PRO 50 OSOB.

PIVA CEPOVANÁˇ


